
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 34/2019

Aos  sete  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove  reuniram-se  nas
dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de Melo
Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira
Knewitz, Deroci Osório Fernandes Martins, Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus
Lopes, Gilmar Silva de Oliveira e Valoir da Silva. Havendo o número regimental de
vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez à leitura de um versículo
da Bíblia o vereador Osmar Prusch da Rocha.  A ata do dia 30/09/2019 foi aprovada por
unanimidade. EXPEDIENTE: Pedido de Providencia 33/2019, Pedido de Providencia
34/2019, Projeto de Lei nº 56/2019, Oficio 281/2019, Projeto de Lei nº 57/2019, Oficio
nº 282/2019, Projeto de Lei nº 58/2019. Passou-se para os LIDERES DE BANCADA:
Fez  uso  da  palavra  o  líder  do  (PDT)  Jairo  Roberto  Torres  de  Bittencourt,  este
cumprimentou a todos, hoje venho aqui parabenizar os nossos novos conselheiros do
município, ontem abaixo de chuva compareceram mais de mil e trezentos eleitores para
votar, e para reeleger alguns e eleger uns novos, para serem os novos conselheiros de
Itati, onde se elegeu Jociel da Silveira, Mairi Chaves, Volnei Schwartzhaupt, Andressa
dos  Santos  e  Fátima  Maciel,  acho  que  novamente  estamos  bem representados  pelo
conselho, e a gente tem que parabenizar estas pessoas que estão aí para cuidarem das
nossas crianças e adolescentes, e também gostaria de parabenizar o pessoal da CEEE
que vieram lá em, tempo Record ligar nossa luz na nossa fabrica de bloquetos, hoje pela
manha eles vieram e fizeram a ligação da luz, para que o quanto antes a nossa fabrica
poder  mostrar  os  serviços  para  comunidade,  realmente  não  poderia  começar  sem a
ligação, então agora já estamos com a luz ligada é só começar agir e  em seguida se
Deus quiser até novembro, dezembro estamos produzindo algumas pedras de bloqueto,
e também gostaria de convidar já que eu sou festeiro da festa do final de semana da
nossa Senhora Aparecida, gostaria de fazer um convite, porque daí a gente sabe que o
espaço do líder vai pro jornal, para que o pessoal compareça na festa do Três Pinheiros,
parece que vai dar uma festa grande lá, porque pelo que fiquei sabendo já tem dezesseis
terneiros  ganhados,  para  fazerem  leilão,  então  é  uma  festa  tradicional  no  nosso
município na localidade de Três Pinheiros, onde eu tenho a honra de ter sido convidado
para ser festeiro, então gostaria de ter a presença de todos os colegas que estão presentes
na sessão se puderem dar uma visitinha na comunidade do Três Pinheiros este final de
semana, vai ter novena dia doze e festa dia treze, seria isto meu muito obrigado. Passou-
se para o REGIME DE URGENCIA: Não houve nada no regime de urgência. E em
seguida passou-se para ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 55/2019 Autoriza o Poder
Executivo  Municipal  a  firmar  convenio  com  o  Município  de  Osorio  e  demais
Municípios, para manutenção do Centro especializado em reabilitação  Física, Auditiva
e visual de Osorio- CER III, este projeto foi aprovado por unanimidade.. Passou-se para
EXPLICAÇOES PESSOAIS: Fez uso da palavra à vereadora Luciene Vieira Knewitz
que cumprimentou a todos, parabenizou a todos os conselheiros que concorreram e aos
eleitos, porque eu acho que só o fato dos que concorreram são vencedores, porque o fato



deles colocarem o nome e darem sua cara na rua e correr pedindo voto isso é coragem, e
acho que qualquer um que se elegesse estaria representando bem as nossas crianças,
então parabéns a todos os eleitos e aos que não chegaram lá, não desistam também,
porque é uma luta continua e que Deus os abençoe que eles consigam fazer um bom
trabalho e dar uma boa continuidade, também parabenizar o CONDICA pela elaboração
de todos os trabalhos no pleito eleitoral do conselho tutelar, e também falou que a três
semanas atrás fez um protocolo na prefeitura junto ali ao executivo, e venceu este prazo,
e semana passada eu estive ali na segunda –feira e não acharam meu protocolo, isso é
uma falha muito grave em não achar um documento, e era pra mim voltar no outro dia
para pegar a resposta do meu protocolo, estava na mesa do prefeito para ele assinar e
isso  que  tem  um  prazo  são  quinze  dias,  qualquer  cidadão  pode  pedir  qualquer
informação  do órgão  publico,  isto  é  transparência  que  tanto  o  governo fala  e  hoje
novamente  fui  até  lá  e  ainda  estava  na mesa  do prefeito  para ele  assinar,  fiz  outro
protocolo hoje porque eu estou no meu direito como cidadã,  como representante do
legislativo  também,  e  gostaria  que  fosse  atendida,  porque  sou  vereadora  e  cidadã
Itatiense acima de tudo, e se eu fiz um protocolo ou solicitei uma informação é porque
eu preciso desta informação, gostaria que o executivo observasse isto com atenção, se
não eu acho que vou ter que procurar meus outros direitos em outro lugar, era isso boa
semana a todos. E Não havendo nenhum vereador mais usar da palavra o presidente
parabenizou  a  todos  os  candidatos  que  concorreram a  conselheiros  tutelares  porque
tinham mais de cinco e a preocupação destes candidatos é com as nossas crianças, e
parabeniza-los pela coragem, também quero deixar um convite aos nossos vereadores
para a próxima sessão, onde vai ser no Galpão da Integração  Sadi Brusch Klippel, que
vai ser realizada as dezenove horas na segunda-feira, então quero deixar o convite aos
vereadores, assistência, é uma sessão em comemoração a semana alimentação saudável
e não havendo mais nada é  declara encerrada a sessão do que para constar foi lavrada e
digitada a ata, eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas
vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


